
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту травмирования 3 рабочих на стройке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

Вечером 14 июня 2017 года на территории стройки, расположенной в центре Хабаровска, 3 рабочих упали с высоты 4 этажа. Потерпевшие доставлены в больницу, им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе следствием будет дана оценка действиям должностных лиц подрядной организации, отвечающих за технику безопасности при выполнении строительно-монтажных работ.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1135913>